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Tisztelt Ügyfelünk!

Szeretettel köszöntöm Önt havi hírlevelünk megjelenése alkalmából!

Hamarosan itt a negyedév vége (09.30). Kérem, hogy MOST hozzák el a könyvelési
anyagot 10-éig! Az augusztusi számlákat szeptember első hetében várjuk. A szeptemberi
könyvelési anyagukat október első hetében juttassák el Irodánkba!

Aktualitások

TEAOR „mizéria”
Gondolom Ön is hallotta, hogy bejelentették, hogy nem kell megváltoztatni a TEÁOR kódokat
a társasági szerződésben, illetve a cégbíróságon, mivel ezek ezentúl „stasztikai” adatok
lesznek ezentúl. A hírt mi is hallottuk, DE ez egyenlőre csak hír!
Jelen törvények alapján még kötelező, ennek ellenére mindenkinek azt javasolom, hogy
a módosítással várjon szeptember végéig. Elvileg szeptemberben kell felfüggeszteni az
erről szóló törvényt.

Értesítő levél, amit feltétlenül el kell hoznia nekünk
Az Önkormányzattól kap mindenki egy levelet a jövőbeni (2008.szept.15-i és 2009.márc.15-i)
iparűzési adó fizetési kötelezettségről és a folyószámla egyenlegéről. Hogyha nem kapjuk
meg az IPA kivetést, NEM tudjuk megmondani az előleget.
Iparűzési adóelőleg mérséklési kérelmet 09.15-ig kell beadni, utána nem veszik figyelembe.

Már most érdemes gondolkodni / gondoskodni az év végi eredményről
Közeledik az év vége! Jó, ha előre látja, milyen eredmény várható év végén, hogy tervezni
tudjon például a társasági adóval, a különadóval és az elvárt adóval.

További fontos információk

Mihez kezdjek a számlatömbjeimmel?

Minden adózónak vezetnie kell nyilvántartást a szigorú számadású nyomtatványokról.
Ilyenek a sorszámmal ellátott nyomtatványok, melyek vásárlásához szükség van a vevő
adószámára. Például: számla, egyszerűsített számla, felvásárlási jegy, nyugta. Ellenőrzés
esetén ha nincs ilyen nyilvántartás, büntetést szabhatnak ki.
A szigorú számadású nyomtatványok nyilvántartó lapját nyomtatványboltban lehet
beszerezni, és felkérünk mindenkit, hogy ezt a nyilvántartást naprakészen vezesse!
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Aktuális befizetési – bevallási határidők

Befizetési – bevallás határidők
Kft., Bt.,
 kettős

könyvvitel

Egyéni
vállalkozók EVA-sok

Munkabérek közterheinek befizetése Szeptember 12. Szeptember 12. Szeptember 12.
Iparűzési adó előleg befizetése Szeptember 15. Szeptember 15. Szeptember 15.
Havi áfa befizetése Szeptember 20. Szeptember 20. -

A következő hónapok fontosabb eseményei
Október 12. - - EVA előleg befizetése

- átalányadózó SZJA befizetése

Október 20. - negyedéves áfa bevallás, befizetés
- társasági adó, különadó előleg befizetése

Jó munkát és kellemes olvasást kívánok!

Budapest, 2008. szeptember 2.

Üdvözlettel:

Ritter Edit
ügyvezető
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